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ESTATAL

15 Reunión Subcomité Especial de Energía
Se llevó a cabo la II Sesión Ordinaria del Subcomité Especial de Energía donde estuvieron todos los miembros del mismo, con el propósito de llegar a 
acuerdos, en el cual nos representó nuestro presidente estatal L.A.E. Raúl Grajeda Cerón.

17 Reunión CANADEVI Nacional
Se convocó a la sesión ordinaria numero 03 por el Estatuto de la Cámara Nacional, con el propósito de armar estrategias para la presentación de la            
Ing. Xóchitl Gálvez, candidata a la Presidencia de los Estados Unidos Mexicanos por la Coalición Fuerza y Corazón por México, informes de tesorería y            
comisiones de trabajo, en la cual participó nuestro presidente estatal L.A.E. Raúl Grajeda Cerón.

9 Reunión Jurídico CANADEVI
Se tuvo reunión con despacho jurídico quien nos apoyará a implementar varios temas relacionados con 
la operación de la Cámara, dicha reunión fue encabezada por nuestra directora Estatal CANADEVI 
Lic. Jaqueline Galindo.

24 Reunión Consejo Estatal
Se tuvo reunión con el Consejo Directivo con la intención de preparar la información que se proyectará 
en la siguiente reunión de consejo, dicha reunión fue encabezada por nuestra directora estatal así como 
por nuestro Tesorero Estatal Arq. Melitón Zavala.

26 Reunión Consejo Directivo Mexicali
Se convocó al Consejo Directivo para la asamblea  
bimestral que se lleva a cabo en relación a informar 
de los avances de las comisiones de trabajo, así 
como los resultados financieros de nuestra Cámara 
delegacional, dicha reunión fue convocada por 
nuestra directora estatal CANADEVI, Lic. Jaqueline 
Galindo.  

23 Presentación de Servicios Socio Proveedor - PSC Consultores
Se llevó a cabo la presentación de servicios de PSC Consultores donde nos dieron a conocer los 
servicios que brindan de una manera personalizada y profesional con el fin de orientar y resolver eficaz-
mente cualquier duda en los procesos establecidos en materia de seguridad, participaron los socios de 
nuestra cámara y fue coordinada por la Lic. Rosina Reyna, gerente de comunicación CANADEVI.   

4 Toma de Protesta - CANACO Tijuana
Estuvimos presentes en la toma de protesta del nuevo Presidente e integrantes del Consejo Directivo 2024-2025 de la Cámara Nacional de Comercio, 
Servicios y Turismo de Tijuana (CANACO), donde nos representó nuestro presidente de CANADEVI Tijuana, Arq. Xavier Ibarra.  

9 Reunión Marketing
Se convocó a reunión con motivo de dar seguimiento al plan de trabajo del proyecto Vive tú Zona, la cual 
fue coordinada por nuestra directora estatal Lic. Jaqueline Galindo.   

TIJUANA

2 Reunión MARKETING
En continuidad del plan de trabajo del proyecto Vive Tú Zona, se presentaron cotizaciones de la agencia 
de marketing para el desarrollo del mismo, dicha reunión fue encabezada por nuestra Directora Estatal 
CANADEVI Lic. Jaqueline Galindo.

3 Reunión Comisión de Energía CANADEVI
Los integrantes de dicha comisión se reunieron para 
establecer las estrategias a abordar con CFE en 
relación a los cambios que dicho organismo desea 
implementar, la sesión fue encabezada por nuestro 
presidente CANADEVI Tijuana Arq. Xavier Ibarra.  

4 Reunión DAU
En seguimiento a las reuniones catorcenales con 
DAU, se convocó a reunión donde los temas vistos 
fueron tramitología y Convenio Entrega de Recep-
ción de Fraccionamientos, donde participaron los 
titulares de cada empresa, dicha reunión fue 
coordinada por el Arq. Fernando Zamora.  

5 Reunión Comisión Federal de Electricidad
En seguimiento de la reunión de energía se plantea-
ron estrategias a la CFE en relación a la sesión 
anterior del comité de energía, la reunión fue enca-
bezada por nuestro presidente de CANADEVI 
Tijuana, Arq. Xavier Ibarra.  

12 Encuentro Dra. Claudia Sheinbaum con Empresarios del CCE
Reunión con la Dra. Claudia Sheinbaum candidata de la Coalición Sigamos Haciendo Historia, para analizar sus propuestas donde asistió el presidente 
estatal L.A.E. Raúl Grajeda Cerón, Tesorero Arq. Melitón Zavala, donde nos representó nuestro presidente CANADEVI Tijuana Arq. Xavier Ibarra.

16 Reunión Consejo de Desarrollo de Tijuana
Fuimos invitados a la reunión de Consejo Directivo, 
donde estuvo como invitado especial el Dr. Ciro 
Murayama con el tema “Retos 2024, Democracia y 
Ciudadanía”, donde nos representaron nuestro 
secretario estatal Arq. Hugo Medina y tesorero 
estatal Arq. Melitón Zavala. 

18 Reunión Consejo de Desarrollo de Tijuana
Se realizó reunión catorcenal con DAU para dar 
seguimiento por parte de Arq. Fernando Zamora 
dando seguimiento al convenio entrega recepción 
de fraccionamientos y por parte de nuestra Direc-
tora Jaqueline Galindo seguimiento a la tramitolo-
gía de nuestros socios. 

10 Reunión IMPLAN - DAU - CANADEVI
Sesión extraordinaria donde participó IMPLAN en relación al planteamiento por parte de CANADEVI 
sobre los TDD´S, la cual fue encabezada por la Arq. Guillermina Montaño.   

18 Sesión Ordinaria del CCE
Se participó en las sesiones ordinarias del CCE, donde se tuvo como invitada a la Candidata por la Presidencia Municipal la C. Maricarmen Flores Ávila, 
por el Partido Acción Nacional (PAN), donde nos representó el Arq. Omar Mayorquín.

15 Reunión SIDURT
El CCE de Ensenada, convocó a la reunión con la SIDURT donde nos acompañó el Arq. Porfirio Vargas 
Sub-secretario y el Ing. Fernando Tinajero, Delegado en Ensenada, además de la Lic. Cristina Herrera 
Valdéz, coordinadora de inversión SIDURT Zona Costa.
Presentaron las principales obras en Ensenada, el avance, y programa de rehabilitación, así como la 
inversión destinada a dichas obras.

30 Comida Socios - Dr. Ismael Burgueño
Con la intención de conocer los puntos de vista de los candidatos a la alcaldía de Tijuana recibimos en nuestras instalaciones al Dr. Ismael Burgueño Ruiz, 
Candidatos por la Coalición “Sigamos haciendo historia en Baja California” (MORENA-PVEM-FUERZA POR MÉXICO), Encuentro con el Sector 
Inmobiliario de Tijuana con el tema “Desarrollando Hogares para Tijuana”, donde estuvieron participando los socios desarrolladores, el evento fue encabe-
zado por nuestro presidente de CANADEVI Tijuana, Arq. Xavier Ibarra.

ENSENADA

1 Reunión Candidatos a Senadores
Se llevó a cabo una reunión con los candidatos a Senadores por el estado de Baja California, organizada 
por el Consejo Coordinador Empresarial de Ensenada.

18 Reunión Comisión Federal de Electricidad
En seguimiento de la reunión de energía se tuvo sesión nuevamente con CFE para el seguimiento del planteamiento del comité de energía, el cual fue 
encabezado por nuestro presidente de CANADEVI Tijuana, Arq. Xavier Ibarra.

25 Diálogo Candidatos Alcaldía Tijuana - Dr. Ismael Burgueño
CMIC Tijuana y CANADEVI BC llevaron a cabo el diálogo empresarial con el tema “Diálogo por la seguridad en la construcción” con el Dr. Ismael Burgueño 
Ruiz, Candidato a la Alcaldía de Tijuana el por coalición “Sigamos haciendo historia en Baja California” (MORENA-PVEM-FUERZA POR MÉXICO) 
donde se expresó la preocupación por falta de apoyo y coordinación del gobierno con el sector empresarial de la construcción y vivienda. 

JUNTOS SOMOS MÁS FUERTES

10 y 11 Foro CFE
Se llevó acabo el Foro de Fortalecimiento de la 
Infraestructura Eléctrica de la Redes Generales de 
CFE distribución y condiciones para el            
NEARSHORING donde se vieron temas de 
interés como: actualización PDUCP por parte del 
IMIP, Código de red, distribución por parte de  

CFE, CENACE, exposición general sobre los proyectos, tema de transmisión, la administración de la demanda eléctrica el cual se acordó realizar otra 
reunión para ver temas en específico.

3 Reunión IMIP
Se llevó acabo reunión con IMIP para ver temas relacionado al proyecto en conjunto con CANADEVI fondeado por parte del FIDEM, el cual se tenía 
duda del proceso de las administraciones y se solicitó el apoyo para mandar información de cada desarrollador para la actualización del PDUCP que se 
entregará en el mes de agosto del presente.

25 Reunión Socios CANADEVI
Se llevó a cabo la segunda reunión de socios en Ensenada, donde se trató de las reuniones mensuales, las comisiones a desarrollar en este año, las repre-
sentaciones en las comisiones del CCE de Ensenada, y las reuniones con candidatos.

14 Planeación
Se llevó reunión con club Centura para proponer evento deportivo para la CANADEVI el cual se propondrá fecha y se realizará el presupuesto para la 
realización de dicho evento en el mes de mayo.

19 Reunión Club Palestra - Tornero 1ra Edición Padel CANADEVI
Se llevó reunión con club para proponer evento deportivo para la CANADEV, se espera cotización del evento para la semana entrante mandar convocato-
ria e invitación a nivel estado para llevar a cabo los días 23,24, 25 y 26 del mes de mayo.

24-25 Planeación Torneo
Se realizó oficio para la solicitud de patrocinios para el 1er torneo pádel CANADEVI en Mexicali B.C. el cual se entregaron los oficios a socios y a provee-
dores de la construcción para solicitar el apoyo en patrocinios.

29 Sesión Ordinaria 2024 del Consejo Consultivo IMIP
Se llevó a cabo la segunda sesión ordinaria del consejo consultivo del IMIP para ver lo relacionado a la programación del presupuesto anual del instituto de 
planeación.

30 Planeación Torneo
Se entregaron oficios a distintas empresas para la solicitud de patrocinios para el 1er torneo pádel CANADEVI en Mexicali B.C.

MEXICALI


